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CONSEIL MUNICIPAL 
Séance du vendredi 20 Mars – 20H30 

PROCES VERBAL DE SEANCE D’INSTALLATION 
DU CONSEIL MUNICIPAL 

Affiché en exécution de l'article 121-17 du Code des Communes 
 
 
PRESENTS : Jean-Michel DREVET, Sébastien GUILLAUD, Maurice BONNET-PIRON, Sylvie SABATIER, 
Dominique FLACHER, Marcel BERTHIER, Philippe PELLET, Catherine SORRET, Marylène BOUREAU, 
Pascale CHOTEL, Nathalie FERRAND, Florence MANDON, André BELONY, Jean-Philippe RADIX, Leslie 
CHARBONNIER, Antony MOTA 
Excusés : / 
Secrétaire de séance : Florence MANDON 
Président de séance : Jean-Michel DREVET puis BONNET-PIRON Maurice et Sébastien GUILLAUD 
 
A l’ordre du jour seront évoqués les points suivants : 
 
 
Élection du maire 
M. BONNET-PIRON préside la séance en tant qu’élu le plus âgé. 
M. Sébastien GUILLAUD présente sa candidature. 
Elu à l’unanimité 
 

Départ de Jean-Michel DREVET 
 
 
Élections du nombre d’adjoints 
M. Sébastien GUILLAUD demande aux conseillers municipaux de se prononcer sur le nombre 
d’adjoints : 3 
Voté à l’unanimité 
 
 
Élections des d’adjoints 
M. Sébastien GUILLAUD demande aux conseillers municipaux de se prononcer sur la liste d’adjoints 
suivante : 

• 1er adjoint : Maurice BONNET-PIRON en charge de la voirie, des réseaux et de l’aménagement 
• 2ème adjoint : Sylvie SABATIER en charge de la communication, de la culture et du lien avec les 

associations 
• 3ème adjoint : Dominique FLACHER en charge des finances 

Elue à l’unanimité 
 
 
Lecture de la charte de l’élu local 
M. Sébastien GUILLAUD procède à la lecture de la charte de l’élu local 
 
 
Détermination du montant des indemnités de fonction pour le maire : 
Montant déterminé sur la base suivante : 44,3 % de l’IB correspondant à l’indice terminal de l’échelle 
de la rémunération de la fonction publique à compter du 21/03/26 
Voté à l’unanimité 
 
 
Détermination du montant des indemnités de fonction pour les adjoints : 
Montant déterminé sur la base suivante : 11,77 % de l’IB correspondant à l’indice terminal de 
l’échelle de la rémunération de la fonction publique à compter du 21/03/26 
Voté à l’unanimité 
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Désignation des élus dans les commissions. 
Le maire est présent, ès qualités, dans chacune des commissions  
 

• Finances : Dominique Flacher – Jean-Philippe Radix, Nathalie Ferrand, André Belony, 
Florence Mandon, Maurice Bonnet-Piron 

• Voirie, réseaux et aménagement : Maurice Bonnet-Piron, Marylène Boureau, Philippe Pellet, 
Antony Mota, Jean-Philippe Radix, Florence Mandon 

• Urbanisme : Marcel Berthier, Marylène Boureau, Nathalie Ferrand, Philippe Pellet, Florence 
Mandon 

• Bâtiments : Maurice Bonnet-Piron, Pascale Chotel, Jean-Philippe Radix, Marylène Boureau, 
Leslie Charbonnier, Philippe PELLET, Nathalie FERRAND 

• Communication, culture et lien avec les associations : Sylvie Sabatier, Leslie Charbonnier, 
Catherine Sorret, Antony Mota, Jean-Philippe Radix, Florence Mandon 

• Commission d’appel d’offres. Titulaire : Sébastien Guillaud, Maurice Bonnet-Piron, 
Dominique Flacher, Florence Mandon ; suppléants : Marcel Berthier, Philippe Pellet et 
Boureau Marylène 

• SIVU. Titulaires : Dominique Flacher, Philippe Pellet. Suppléants : Pascale Chotel, Catherine 
Sorret 

• TE38. Titulaire : Maurice Bonnet-Piron. Suppléant : André Belony 
• EPAGE : Leslie Charbonnier 
• Contrôle élections : Florence Mandon 
• Référent ambroisie : Leslie Charbonnier 
• Environnement : Leslie Charbonnier, Antony Mota, Maurice Bonnet-Piron, Marylène 

Boureau 
• Équipement des 4 vallées. Titulaires : Sébastien Guillaud, Pascale Chotel ; suppléants : Jean-

Philippe Radix, André Belony 
• Délégués téléalarme : Pascale Chotel, Catherine Sorret 

 
La composition de la commission des impôts et les commissions intercommunales feront l’objet d’un 
prochain conseil municipal. 
Le conseil municipal se réunira les jeudis à 20h30, selon un planning à venir. 
 
Prochaines réunions : 

• Commission Communication, culture et lien avec les associations : 25/03 – 19h00  
• Commission finances : 07/04 – 19h00 
• Commission environnement : 09/04 – 19h00 
• Voirie, réseaux et aménagement : 16/04 – 18h00 – rendez-vous carrefour croix Chevalier. 

 
 
 
 
La séance est levée à 22h30      Le Maire, Sébastien Guillaud 
Florence Mandon, secrétaire  
 


